

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दुरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दुरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्धा संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बन्द खड़े होने हेतु उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
26	226-सुवासरा	26	प्रा.शा.भवन नाटाराम	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन नाटाराम	हाँ	नहीं	हाँ	12 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ
27	226-सुवासरा	27	मा.शा.भवन नाटाराम	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शा.भवन नाटाराम	हाँ	नहीं	हाँ	12 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ
28	226-सुवासरा	28	प्रा.शा.भवन राजाखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन राजाखेडी	हाँ	नहीं	हाँ	14 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ
29	226-सुवासरा	29	प्रा.शा.भवन खण्डेरियाकाचर	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन खण्डेरियाकाचर	हाँ	छत रिपेयर	हाँ	60 कि.मी.	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	1	हाँ	हाँ	अति व्यवस्था	हाँ	हाँ
30	226-सुवासरा	30	क.मा.शाला भवन कयामपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	क.मा.शाला भवन कयामपुर	हाँ	नहीं	हाँ	15 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ
31	226-सुवासरा	31	उमा.वि.भ.काउ. भाग कयामपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	उमा.वि.भ.काउ. भाग कयामपुर	हाँ	नहीं	हाँ	15 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ
32	226-सुवासरा	32	उ मा.वि का पूर्व भाग नया भवन अतिरिक्त कक्ष कयामपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	उ मा.वि का पूर्व भाग नया भवन अतिरिक्त कक्ष कयामपुर	हाँ	नहीं	हाँ	15 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ
33	226-सुवासरा	33	प्रा शा भवन कयामपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा शा भवन कयामपुर	हाँ	नहीं	हाँ	15 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
34	226-सुवासरा	34	क.मा.वि.अति. कक्ष कयामपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	क.मा.वि.अति.कक्ष कयामपुर	हाँ	नहीं	हाँ	15 कि.मी पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ
35	226-सुवासरा	35	प्रा.शा.भवन केलूखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन केलूखेडी	हाँ	छत रिपेयर	हाँ	50 कि.मी.	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	1	हाँ	हाँ	अति. व्यवस्था		
36	226-सुवासरा	36	प्रा.शा.भवन रिस्थल	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन रिस्थल	हाँ	नहीं	हाँ	45 कि.मी पक्का.	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
37	226-सुवासरा	37	प्रा.शा. भवन नया प्र.भाग कोटडा बहादुर	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा. भवन नया प्र.भाग कोटडा बहादुर	हाँ	छत रिपेयर	हाँ	45 कि.मी.	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	1	हाँ	हाँ	अति. व्यवस्था		
38	226-सुवासरा	38	प्रा.शा. पूर्वी भाग कोटडाबहादुर	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा. पूर्वी भाग कोटडाबहादुर	हाँ	छत रिपेयर	हाँ	45 कि.मी.	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	1	हाँ	हाँ	अति. व्यवस्था		
39	226-सुवासरा	39	मा.शा.भवन उ. भाग रणायरा	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शा.भवन उ. भाग रणायरा	ठीक है।	नहीं	हाँ	45 कि.मी. पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
40	226-सुवासरा	40	मा.शा.भवन द. भाग रणायरा	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शा.भवन द. भाग रणायरा	ठीक है।	नहीं	हाँ	45 कि.मी. पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
41	226-सुवासरा	41	प्रा.शा.भ. भिल्याखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भ.भिल्याखेडी	हाँ	छत रिपेयर	हाँ	35 कि.मी.	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	1	हाँ	हाँ	अति. व्यवस्था		

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधीनपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
75	226-सुवासरा	75	प्रा.शा.भवन पतलासीछोटी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन पतलासीछोटी	हाँ	नहीं	हाँ	6 कि. मी. पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
76	226-सुवासरा	76	प्रा.शा.भवन सूर्याखेडा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन सूर्याखेडा	हाँ	नहीं	हाँ	6 कि. मी. पक्का	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
77	226-सुवासरा	77	प्रा.शा.भवन कोडियाशिवगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन कोडियाशिवगढ	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 8कि.मी	नहीं	हाँ	नहीं	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ		
78	226-सुवासरा	78	प्रा.शा.भवन हानडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन हानडी	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 7 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
79	226-सुवासरा	79	प्रा.शा.भवन मोरखेडा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन मोरखेडा	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 5कि.मी	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
80	226-सुवासरा	80	नगर परिषद का अतिथि कक्ष सीतामऊ	नगर परिषद का अतिथि कक्ष	नगर परिषद का अतिथि कक्ष1 सीतामऊ	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	
81	226-सुवासरा	81	कन्या मा. वि. सीतामऊ	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या मा. वि. सीतामऊअति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	
82	226-सुवासरा	82	प्रा.शाला भवन कं. 3 सीतामऊ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भवन कं. 3 सीतामऊअति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्षण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशायि)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22		
83	226-सुवासरा	83	कन्या मा. वि. अतिरिक्त कक्ष सीतामऊ	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या मा. वि. अतिरिक्त कक्ष सीतामऊ अति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ		
84	226-सुवासरा	84	प्रा.शाला भवन कं.2 सीतामऊ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भवन कं. 2 सीतामऊ अति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	
85	226-सुवासरा	85	प्रा.शा. भ. क्रमांक 2द. भाग सीतामऊ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा. भ. क्रमांक 2द. भाग सीतामऊ अति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	
86	226-सुवासरा	86	नगर परिषद हाल नया सीतामऊ	नगर परिषद सीतामऊ	नगर परिषद हाल नया सीतामऊ अति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	
87	226-सुवासरा	87	पशु चिकि. भवन सीतामऊ	पशु चिकित्सालय सीतामऊ	पशु चिकि. भवन सीतामऊ अति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	
88	226-सुवासरा	88	कन्या मा.वि. दक्षिणी भाग सीतामऊ	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या मा.वि. दक्षिणी भाग सीतामऊ अति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	
89	226-सुवासरा	89	स.कु.कन्या उ.मा. वि उ.भाग सीतामऊ	स्कूल शिक्षा विभाग	स.कु.कन्या उ.मा. वि उ.भाग सीतामऊ अति कक्ष1	हाँ	भवन ठीक है।	हाँ	00 कि.मी सुवासरा से पक्का	आवागमन हो रहा है	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	सुरक्षित	व्यवस्था कि जा सकती है।	हाँ	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्णोद्धार में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं।)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दशांश)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसकी दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो क्या से कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस पर निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
121	226-सुवासरा	121	मा.शाला भवन उ. भाग मानपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शाला भवन उ. भाग मानपुरा	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	15	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	01 हेन्डवपम्प है	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	सेदरा माता से सगार	
122	226-सुवासरा	122	मा.शाला भवन द. भाग मानपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शाला भवन द. भाग मानपुरा	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	15	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	01 हेन्डवपम्प है	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	सेदरा माता से सगार	
123	226-सुवासरा	123	प्रा.शाला भवन मेरियाखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भवन मेरियाखेडी	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	12	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	भगोर से मानपुरा	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्णोद्धार में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं।)	क्या बारिश के समय मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशाये।)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत दूरी।	क्या महिला शौचालय पर्याप्त है।	क्या पुरुष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस पर निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
124	226-सुवासरा	124	प्रा.शाला भवन चकल्या	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भवन चकल्या	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ रेम्प टुटा हुआ है शौचालय नहीं है	15	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	रेम्प टुटा हुआ है	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	अस्थाई कनेक्शन लिया गया है।	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	भगोर सेदरा माता पिपल्या जागीर	
125	226-सुवासरा	125	प्रा.शा.भवन टाटका	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन टाटका	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	20	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	सेदरा माता से सगीर	
126	226-सुवासरा	126	प्रा.शा.भवन एकलगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन एकलगढ	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	18	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	सेदरा माता से सगीर	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्णोद्धार में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं।)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग अलग दर्शाये।)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसकी दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस पर निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
127	226-सुवासरा	127	ग्राम पंचायत भवन साताखेडी	ग्राम पंचायत	ग्राम पंचायत भवन साताखेडी	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	16	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकता है।	मानपरा होते हुए	
128	226-सुवासरा	128	प्रा.शा.भवन फोटलिया	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन फोटलिया	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	18	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकता है।	सेदरा माता रयालता पोरलिया	
129	226-सुवासरा	129	प्रा.शा.भवन रलायता	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन रलायता	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	12	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकता है।	सेदरा माता	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं।)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग अलग दर्शाये।)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रैम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
130	226-सुवासरा	130	नया पंचायत भवन सेदरामाता	ग्राम पंचायत	नया पंचायत भवन सेदरामाता	हाँ मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	15	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है।	हाँ	टैकर की व्यवस्था की जायेगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	हा ठीक स्थिति है।	01 शौचालय ठीक है।	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है।	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	मानपरा से सगौर	
131	226-सुवासरा	131	प्रा.शाला भवन ईशाकपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भवन ईशाकपुर	हाँ	नहीं	हाँ	9 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	हाँ	
132	226-सुवासरा	132	नया प्रा.शाला भवन राजनगर	स्कूल शिक्षा विभाग	नया प्रा.शाला भवन राजनगर	हाँ	नहीं	हाँ	6कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं पृथक से वाटरपुफ टैन्ट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है।	हाँ	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये।)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
139	226-सुवासरा	139	मा.शाला भ. द. भाग दीपाखेडा	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शाला भ. द. भाग दीपाखेडा	हाँ	दरवाजा मरम्मत आवश्यक	हाँ	पक्का 16 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
140	226-सुवासरा	140	प्रा.शाला भवन मामटखेडा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भवन मामटखेडा	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 17 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
141	226-सुवासरा	141	प्रा.शाला भवन गोपालपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भवन गोपालपुरा	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 15 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
142	226-सुवासरा	142	पंचायत भवन माऊखेडा	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन माऊखेडा	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 5 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
143	226-सुवासरा	143	मा.शा.भवन तितरोद	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शा.भवन तितरोद	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 8कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
144	226-सुवासरा	144	पंचायत भवन तितरोद	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन तितरोद	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 8 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
145	226-सुवासरा	145	प्रा.शा. भवन तितरोद	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा. भवन तितरोद	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 8 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
146	226-सुवासरा	146	प्रा.शा.भवन गांगाखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन गांगाखेडी	हाँ	खिड़की साफ सफाई	हाँ	पक्का 7कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	अस्थाई	हाँ	मरम्मत दरवाजा	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
147	226-सुवासरा	147	पंचायत भवन महुआ	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन महुआ	हाँ	पुमाई सफाई	हाँ	पक्का 12कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	हाँ	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है!	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धा संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
148	226-सुवासरा	148	प्रा.शा.भवन नया महुआ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन नया महुआ	हाँ	पुमाई सुफाई	हाँ	पक्का 13कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	मरम्मत योग्य	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
149	226-सुवासरा	149	प्रा.शा.भवन सुरजनी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन सुरजनी	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 13 कि. मी.	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
150	226-सुवासरा	150	प्रा.शा.भवन बैलारा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन 2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 20 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
151	226-सुवासरा	151	प्रा.शा.भवन बापच्या	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन बापच्या 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 22 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
152	226-सुवासरा	152	प्रा.शा.भवन करडिया	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन करडिया	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 23 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
153	226-सुवासरा	153	प्रा.शा.भवन पारसी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन पारसी 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 20 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
154	226-सुवासरा	154	प्रा.शा.भवन डिकनिया	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन डिकनिया 2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 15 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
155	226-सुवासरा	155	प्रा.शा.भवन लारनी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन लारनी 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 12 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग दशाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
156	226-सुवासरा	156	मा.शा.भ. परि. भाग खेजडिया	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शा.भ. कक्ष 2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 17 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
157	226-सुवासरा	157	मा.शा.भ.पुर्वी भाग 2खेजडिया	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शा.भ.पुर्वी भाग 2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 17 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
158	226-सुवासरा	158	प्रा.वि.भवन खत्रुखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.वि.भवन 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 17 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
159	226-सुवासरा	159	प्रा.शा.भवन पारली	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन पारली 01	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 18 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	ठीक है	1 ठीक है	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	
160	226-सुवासरा	160	प्रा.शा.भवन महुवी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन महुवी	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 14 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
161	226-सुवासरा	161	प्रा.शा.भवन रहीमगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन रहीमगढ	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 18 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
162	226-सुवासरा	162	प्रा.शा.भवन चाहखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन चाहखेडी	हाँ	नहीं	हाँ / हल्की मरम्मत	पक्का 20 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	
163	226-सुवासरा	163	प्रा.शा.भवन मोलाखेडी खुर्द	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन मोलाखेडी खुर्द	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 40कि.मी	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	टुटा फुटा	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं वाटर प्रूफ टेन्ट	नहीं	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्षण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दुरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग, दशायि)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दुरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्धा संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
181	226-सुवासरा	181	हाई स्कूल नया भवन पूर्वी भाग चन्दवासा	स्कूल शिक्षा विभाग	हाई स्कूल नया भवन पूर्वी भाग चन्दवासा कक्ष कं. 6	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 50कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
182	226-सुवासरा	182	शा.मा.वि. चन्दवासा	स्कूल शिक्षा विभाग	शा.मा.वि. चन्दवासा कक्ष कं. 2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 50कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
183	226-सुवासरा	183	प्रा.शा.भवन गरडा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन गरडा कक्ष कं. 2	हाँ	पानी टपकता है।	पानी टपकता है।	पक्का 54कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
184	226-सुवासरा	184	प्रा.शा.भवन भट्टनी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन भट्टनी	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 40कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
185	226-सुवासरा	185	प्रा.शा.भवन गोपालपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन गोपालपुरा	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 40कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
186	226-सुवासरा	186	प्रा.शा.भवन बजारी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन बजारी	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 34कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
187	226-सुवासरा	187	प्रा.शा.भवन रणायरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन रणायरा	हाँ	छत टपकती है।	हाँ	पक्का 32कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
188	226-सुवासरा	188	प्रा.शा.भवन गागसी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन गागसी	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 32कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्षण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग, अलग दशाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धा संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
189	226-सुवासरा	189	प्रा.शा.भवन आमली	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन आमली	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 30कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	पर्याप्त	हाँ	हाँ	आवश्यक नहीं	
190	226-सुवासरा	190	प्रा.शा.भवन बापच्चा	स्कूल शिक्षा विभाग	अति. कक्ष 6	हाँ	नहीं	नहीं	पक्का 28 कि. मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	सयुक्त शौचालय है।	सयुक्त शौचालय है।	हाँ	नहीं	उपलब्ध है।	निर्धारित रूट चालु रहता है।	छत टपकती है। मरम्मत कराई जाये
191	226-सुवासरा	191	प्रा.शा.भवन बनी	स्कूल शिक्षा विभाग	नवीन अति कक्ष	हाँ	हाँ	हाँ	पक्का 24 कि. मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	सयुक्त शौचालय है।	सयुक्त शौचालय है।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	निर्धारित रूट चालु रहता है।	कोई समस्या नहीं
192	226-सुवासरा	192	प्रा.शा.भवन असावती	स्कूल शिक्षा विभाग	अति. कक्ष 6	हाँ	हाँ	हाँ	पक्का 28कि. मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	पुरुष शौचालय है।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	निर्धारित रूट चालु रहता है।	कोई समस्या नहीं

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये।)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है।	क्या पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहचानने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
193	226-सुवासरा	193	प्रा.शा.भवन नवीन कक्ष असावती	स्कूल शिक्षा विभाग	म.बा.आ. वा.2	हाँ	हाँ	हाँ	पक्का 28क. मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	पुरुष शौचालय है।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	निर्धारित रूट चालू रहता है।	कोई समस्या नहीं
194	226-सुवासरा	194	प्रा.शा.भवन असावती	स्कूल शिक्षा विभाग	अति. कक्ष 6 हाल	हाँ	हाँ	हाँ	पक्का 28क. मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	पुरुष शौचालय है।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	निर्धारित रूट चालू रहता है।	कोई समस्या नहीं
195	226-सुवासरा	195	मा.शा.भवन उत्तरी भाग कुरावन	स्कूल शिक्षा विभाग	अति. कक्ष 6	हाँ	हाँ	हाँ	पक्का 24क. मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	हाँ	संयुक्त शौचालय है।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	निर्धारित रूट चालू रहता है।	कोई समस्या नहीं
196	226-सुवासरा	196	प्रा.शा.भवन कुरावन	स्कूल शिक्षा विभाग	अति. कक्ष 6	हाँ	हाँ	हाँ	पक्का 24क. मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	स्थाई	संयुक्त शौचालय है।	संयुक्त शौचालय है।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	हाईवे रोड चालू रहता है।	कोई समस्या नहीं

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
204	226-सुवासरा	204	प्रा.शा.भवन टकरावद	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन टकरावद	हाँ	हाँ	हाँ	पक्का 21 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	नहीं	टूटा फुटा	टूटा फुटा	हाँ	हाँ	हाँ		
205	226-सुवासरा	205	प्रा.शा.भवन छाजन	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन छाजन	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 22कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ		
206	226-सुवासरा	206	प्रा.शा.भवन शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन शामगढ	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 15 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ		
207	226-सुवासरा	207	प्रा.शा.भवन दक्षिण भाग शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन दक्षिण भाग शामगढ	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 15 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	पर्याप्त है।	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ		
208	226-सुवासरा	208	छात्रावास पूर्वी भाग शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	छात्रावास पूर्वी भाग शामगढ कक्ष कं 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
209	226-सुवासरा	209	छात्रावास पश्चिम भाग शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	छात्रावास पश्चिम भाग शामगढकक्ष कं 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
210	226-सुवासरा	210	प्रा.शा.भवन पुराना शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन पुराना शामगढकक्ष कं 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
211	226-सुवासरा	211	प्रा.शा.भवन पुराना शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन पुराना शामगढकक्ष कं 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	
212	226-सुवासरा	212	मा.वि.पूर्वी भाग शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.वि.पूर्वी भाग शामगढकक्ष कं 3	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।		
213	226-सुवासरा	213	मा.शा.भवन पश्चिम भाग शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	मा.शा.भवन पश्चिम भाग शामगढकक्ष कं 6	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
214	226-सुवासरा	214	डाक बंगला शामगढ	डाक विभाग	डाक बंगला शामगढ कक्ष कं 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	हाँ	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
215	226-सुवासरा	215	क.मा.वि.भवन पुलिया के पास शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	क.मा.वि.भवन पुलिया के पास शामगढ	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
216	226-सुवासरा	216	कन्या मा.शा.भवन शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या मा.शा.भवन शामगढकक्ष कं 1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
217	226-सुवासरा	217	प्रा.शा.भवन नवीन कक्ष कुए के पास वाला शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन नवीन कक्ष कुए के पास वाला शामगढकक्ष कं 4	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	
218	226-सुवासरा	218	विद्या बाल मंदिर कक्ष पश्चिम रेलवे निरीक्षक कार्यालय के सामन शामगढ	पश्चिम रेलवे विभाग	विद्या बाल मंदिर कक्ष पश्चिम रेलवे निरीक्षक कार्यालय के सामन शामगढ कक्ष क.2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 46 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	पृथक नहीं है।	1	हाँ	हाँ	हाँ			

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्णोद्धार में है। (मरम्मत की आवश्यकता है तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशादि)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। (उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या मतदान केन्द्र पर पुरुष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है तो मतदान दल की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बंद खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
219	226-सुवासरा	219	बा.प्रा.शा.भवन शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	बा.प्रा.शा.भवन शामगढ कक्ष क्र.2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 45 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	2	हाँ	हाँ	हाँ		
220	226-सुवासरा	220	रेल्वे प्रा.शा.भवन शामगढ	पश्चिम रेलवे विभाग	रेल्वे प्रा.शा.भवन शामगढ कक्ष क्र.2	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 45 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	अवश्यकता नहीं है।	अस्थाई 200 फिट	दरवाजा टुटा हुआ है।	2	हाँ	हाँ	हाँ		
221	226-सुवासरा	221	प्रा.शा.भवन आलमगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन आलमगढ	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 45 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	2	हाँ	हाँ	हाँ		
222	226-सुवासरा	222	शा.उ.मा.वि. भवन पूर्वी भाग शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	शा.उ.मा.वि. भवन पूर्वी भाग शामगढ कक्ष क्र.1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 45 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	1	हाँ	हाँ	हाँ		
223	226-सुवासरा	223	शा.उ.मा.वि. भवन पश्चिम भाग शामगढ	स्कूल शिक्षा विभाग	शा.उ.मा.वि. भवन पश्चिम भाग शामगढ कक्ष क्र.1	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 43 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	1	हाँ	हाँ	हाँ		
224	226-सुवासरा	224	प्रा.शा.भवन धामनिया दिवान	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा.भवन धामनिया दिवान कक्ष क्र.3	हाँ	छत की मरम्मत	हाँ	पक्का 43 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	हाँ	1	हाँ	हाँ	हाँ		
225	226-सुवासरा	225	पंचायत भवन धामनिया दिवान	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन धामनिया दिवान कक्ष क्र.3	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 43 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	1	हाँ	हाँ	हाँ		
226	226-सुवासरा	226	पंचायत भवन बोरवनी	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन बोरवनी कक्ष क्र.2	नहीं	छत की मरम्मत	नहीं	पक्का 48 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई 75 फिट	हाँ	1	हाँ	हाँ	हाँ		
227	226-सुवासरा	227	पंचायत भवन सालरिया	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन सालरिया कक्ष क्र. 5	हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 50 कि. मी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	1	हाँ	हाँ	हाँ		

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्षण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशयि)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
228	226-सुवासरा	228	माध्यमिक शाला भवन पूर्वी भाग बसई	स्कूल शिक्षा विभाग	माध्यमिक शाला भवन पूर्वी भाग बसई	हाँ	हाँ रेम्प मरम्मत	हो	20 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हाँ	हाँ	पर्याप्त है	अस्थायी	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।		
229	226-सुवासरा	229	पंचायत भवन बसई	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन बसई	हाँ	हाँ रेम्प मरम्मत	हो	20 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हाँ	हाँ	पर्याप्त नहीं है हाई स्कूल बसई से मगवाये जाते हैं।	अस्थायी	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।	-	विद्युत कनेक्शन स्थाई है लेकिन मतदान केन्द्र पर स्वीच बोर्ड ठीक नहीं है। मतदान केन्द्र पर सुचना बोर्ड बनवाया जाना
230	226-सुवासरा	230	प्राथमिक शाला भवन धानडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन धानडी	हो	हाँ रेम्प मरम्मत	हो	22 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हो	हो	पर्याप्त नहीं है हाई स्कूल बसई से मगवाये जाते हैं।	अस्थायी कनेक्शन	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	बारिश में छत टपकती है। रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र का 01 ही निकास है बारिश में छत टपकती है लाईट व्यवस्था नहीं है मतदान केन्द्र पर सुचना बोर्ड बनवाया जाना
231	226-सुवासरा	231	माध्यमिक शाला नया भवन अतिरिक्त कक्ष अजयपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	माध्यमिक शाला नया भवन अतिरिक्त कक्ष अजयपुर	हो	नहीं	हो	30 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हो	हो	पर्याप्त नहीं है हाई स्कूल अजयपुर से मगवाये जाते हैं।	अस्थायी कनेक्शन एवं विद्युत पोल लगभग 300 फिट दूर है	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर पुताई पखे एवं सुचना बोर्ड बनवाये जाने की आवश्यकता है।

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है!	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी अलग) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन न स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी टूटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हंकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
232	226-सुवासरा	232	माध्यमिक शाला भवन उत्तर पश्चिम भाग अजयपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	माध्यमिक शाला भवन उत्तर पश्चिम भाग अजयपुर	हाँ	नहीं	हाँ	30 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हाँ	हाँ	पर्याप्त नहीं है हाई स्कूल अजयपुर से मगवाये जाते हैं।	अस्थायी कनेक्शन एवं विद्युत पोल लगभग 300 फिट दूर है।	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर पुताई पखे एवं सुचना बोर्ड बनवाया जाने की आवश्यकता है।
233	226-सुवासरा	233	प्रा.शा. भवन चक अजयपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा. भवन चक अजयपुर	हो	हाँ रेम्प मरम्मत	हो	30 कि.मी. / 28 कि.मी पक्का 2 कि.मी कच्चा	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हो	नहीं / देकर द्वारा	पर्याप्त नहीं है हाई स्कूल अजयपुर से मगवाये जाते हैं।	अस्थायी कनेक्शन है।	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर पुताई पखे एवं सुचना बोर्ड बनवाया जाने की आवश्यकता है।
234	226-सुवासरा	234	प्रथमिक शाला भवन प्रतापपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रथमिक शाला भवन प्रतापपुरा	हाँ	हाँ	हाँ	35 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हाँ	हाँ	हाँ पर्याप्त है।	स्थायी है।	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।	-	-
235	226-सुवासरा	235	माध्यमिक शाला भवन बर्डिया गुजर	स्कूल शिक्षा विभाग	माध्यमिक शाला भवन बर्डिया गुजर	हाँ	हाँ	हाँ	42 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते हैं।	हाँ	हाँ	हाँ पर्याप्त है।	अस्थायी	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	बारिश में छत टपकती है। रुकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर विद्युत कनेक्शन अस्थायी है। पुताई पखे एवं सुचना बोर्ड बनवाया जाने की आवश्यकता है।

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशायि)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दुर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्ध संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
236	226-सुवासरा	236	प्राथमिक शाला भवन हंसपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन हंसपुरा	हाँ	हाँ रेम्प मरम्मत सिद्धी मरम्मत	हाँ	39कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते है।	हाँ	हाँ	हाँ पर्याप्त है।	स्थाई है।	हाँ ठीक है।	01 ठीक हैं।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर रिपेयर एवं सुचना पुताई पखे एवं सुचना बोर्ड बनवाया जाने की आवश्यकता है।
237	226-सुवासरा	237	पंचायत भवन ढाबला महेश	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन ढाबला महेश	हाँ	हाँ रेम्प मरम्मत	हाँ	36 कि. मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते है।	हाँ	हाँ	पर्याप्त नहीं है। स्कूल / आंगन वाडी से व्यवस्था की जाती है	स्थाई है।	नहीं	01 ठीक हैं।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर रिपेयर एवं सुचना पुताई पखे एवं सुचना बोर्ड बनवाया जाने की आवश्यकता है।
238	226-सुवासरा	238	माध्यमिक शाला भवन धलपट	स्कूल शिक्षा विभाग	माध्यमिक शाला भवन धलपट	हाँ	नहीं	हाँ	36 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते है।	हाँ	हाँ	पर्याप्त नहीं है। स्कूल / आंगन वाडी से व्यवस्था की जाती है	स्थाई है।	नहीं	01 ठीक हैं।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर पुताई पखे एवं सुचना बोर्ड बनवाया जाने की आवश्यकता है।
239	226-सुवासरा	239	पंचायत भवन धलपट	ग्राम पंचायत	पंचायत भवन धलपट	हाँ	नहीं	हाँ	36 कि.मी पक्का	वाहन निर्बाध रूप से आजा सकते है।	हाँ	हाँ	पर्याप्त नहीं है। स्कूल / आंगन वाडी से व्यवस्था की जाती है	स्थाई है।	1	01 ठीक हैं।	हाँ	हाँ	उपलब्ध है।	-	मतदान केन्द्र पर सुचना बोर्ड फिर से बनवाया जाने की आवश्यकता है

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधीनत्व में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्णोद्धार में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशादि)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बढ़ खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
240	226-सुवासरा	240	प्राथमिक शाला भवन धामनियां	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन धामनियां	हाँ	नहीं	हाँ	30कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं है।	टुटा फुटा	उपयोग की स्थिति में नहीं।	हाँ	हाँ	टेन्ट		
241	226-सुवासरा	241	प्राथमिक शाला भवन तखतपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन तखतपुरा	हाँ	नहीं	हाँ	30 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं है।	अच्छी	अच्छी	हाँ	हाँ	बरामदा है।		
242	226-सुवासरा	242	प्राथमिक शाला भवन हरीपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन हरीपुरा	नहीं	छत टपकती है	नहीं	21 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	लाईट फिटिंगा है चालु नहीं है।	अच्छी	अच्छी	हाँ	हाँ	बरामदा है।	सुवासरा गुरा. विजय देवरिया विजय	
243	226-सुवासरा	243	प्राथमिक शाला भवन काटिया	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन काटिया	नहीं	अच्छी स्थिति में है।	हाँ	20 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	टैकर	हाँ	हाँ	अच्छी	अच्छी	हाँ	हाँ	टेन्ट		
244	226-सुवासरा	244	प्राथमिक शाला भवन रुघनाथपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन रुघनाथपुरा	नहीं	छत टपकती है	नहीं	22 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	टैकर	हाँ	अस्थायी कनेक्शन लिया गया है।	गेट नहीं है।	गेट नहीं है।	छत से पानी टपकता है।	हाँ	नहीं है। टेन्ट	सुवासरा से गोवर्धनपुरा रूट	
245	226-सुवासरा	245	प्राथमिक शाला भवन धानड़ाखेड़ा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन धानड़ाखेड़ा	नहीं	छत टपकती है	नहीं	25 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	टैकर	हाँ	कनेक्शन है।	उपयोग योग्य हैं	उपयोग योग्य हैं।	छत से पानी टपकता है।	हाँ	बरामदा है।	सुवासरा से गुराडिया विजय से धानड़ाखेड़ा	
246	226-सुवासरा	246	प्राथमिक शाला भवन गुराडिया विजय	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन गुराडिया विजय	नहीं	छत टपकती है	नहीं	35 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	नहीं / टैकर द्वारा	हाँ	अस्थायी कनेक्शन प्रचायत से लिया गया है।	उपयोग योग्य हैं	उपयोग योग्य हैं।	छत से पानी टपकता है।	हाँ	बरामदा है।		

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग अलग दशाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है।	क्या पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
247	226-सुवासरा	247	प्राथमिक शाला भवन उत्तरी भाग गुराडिया विजय	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन उत्तरी भाग गुराडिया विजय	नहीं	छत टपकती है	नहीं	35 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	नहीं / टेकर द्वारा	हाँ	अस्थायी कनेक्शन पचायत से लिया गया है।	उपयोग योग्य हैं	उपयोग योग्य हैं।	छत से पानी टपकता है।	हाँ	बरामदा है।		
248	226-सुवासरा	248	प्राथमिक शाला भवन गोवर्धनपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन गोवर्धनपुरा	अच्छी	छत टपकती है	नहीं	28 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	अस्थायी कनेक्शन	उपयोग योग्य हैं	उपयोग योग्य हैं।	छत से पानी टपकता है।	हाँ	टेन्ट		
249	226-सुवासरा	249	प्राथमिक शाला भवन अतिरिक्त कक्ष गोवर्धनपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन अतिरिक्त कक्ष गोवर्धनपुरा	अच्छी	छत टपकती है	हाँ	28 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	अस्थायी कनेक्शन	उपयोग योग्य हैं	उपयोग योग्य हैं।	नहीं	हाँ	टेन्ट		
250	226-सुवासरा	250	प्राथमिक शाला भवन कानाहेड़ा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन कानाहेड़ा कक्ष क्रं. 2	ठीक है।/ हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 47 कि.मी	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	स्थायी कनेक्शन है	महिला शौचालय पृथक से है	01 / स्थिति ठीक है	हाँ	हाँ	प्रयाप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
251	226-सुवासरा	251	प्राथमिक शाला भवन हरनावदा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन हरनावदा कक्ष क्रं. 2	ठीक है।/ हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 48 कि.मी	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	स्थायी कनेक्शन है	संयुक्त रूप से उपलब्ध है	02 / स्थिति ठीक है	हाँ	हाँ	प्रयाप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
252	226-सुवासरा	252	प्राथमिक शाला भवन जगदी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन जगदी कक्ष क्रं. 3	ठीक है।/ हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 44 कि.मी	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	स्थायी कनेक्शन है	महिला शौचालय पृथक से है	02 / स्थिति ठीक है	हाँ	हाँ	प्रयाप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
253	226-सुवासरा	253	प्राथमिक शाला भवन बर्डिया	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन बर्डिया कक्ष क्रं. 4	ठीक है।/ हाँ	नहीं	हाँ	पक्का 42कि.मी	कोई बाधा नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	स्थायी कनेक्शन है	महिला शौचालय पृथक से है	02 / स्थिति ठीक है	हाँ	हाँ	प्रयाप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन है या अस्थाई कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
254	226-सुवासरा	254	प्राथमिक शाला भवन नाथुखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन नाथुखेडी कक्ष क्रं. 2	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 43कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	संयुक्त रूप से उपलब्ध है	01 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
255	226-सुवासरा	255	प्राथमिक शाला भवन ढोडर	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन ढोडर कक्ष क्रं. 2	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 45 कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	संयुक्त रूप से उपलब्ध है	02 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
256	226-सुवासरा	256	प्राथमिक शाला भवन ढाबला भगवान	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन ढाबला भगवान कक्ष क्रं. 2	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 41 कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	महिला शौचालय पृथक से है	01 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
257	226-सुवासरा	257	प्राथमिक शाला भवन भैसोला	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन भैसोला कक्ष क्रं. 2	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 44कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	महिला शौचालय पृथक से है	01 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
258	226-सुवासरा	258	प्राथमिक शाला भवन किशोरपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन किशोरपुरा कक्ष क्रं. 2	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 38कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	संयुक्त रूप से उपलब्ध है	02 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
259	226-सुवासरा	259	प्रा.शाला भव.नई आबादी किशोरपुरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शाला भव.नई आबादी किशोरपुरा कक्ष क्रं. 3	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 38कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	महिला शौचालय पृथक से है	01 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
260	226-सुवासरा	260	प्राथमिक शाला भवन देवरिया विजय	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन देवरिया विजय कक्ष क्रं. 3	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 38कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	महिला शौचालय पृथक से है	01 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	
261	226-सुवासरा	261	माध्यमिक शाला भवन देवरिया विजय	स्कूल शिक्षा विभाग	माध्यमिक शाला भवन देवरिया विजय कक्ष क्रं. 4	ठीक है।/ हॉ	नहीं	हॉ	पक्का 38कि.मी	कोई बाधा नहीं	हॉ	हॉ	हॉ	स्थाई कनेक्शन है	संयुक्त रूप से उपलब्ध है	01 / स्थिति ठीक है	हॉ	हॉ	पर्याप्त जगह है	निर्धारित रूट अनुसार	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है!	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थान उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
262	226-सुवासरा	262	प्राथमिक शाला भवन सुवासरा ग्राम	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन सुवासरा ग्राम	हाँ	जीर्णशीर्ण ही है।	मतदान केन्द्र पर कराया जा सकता है।	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त नहीं है। नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था की जाती है।	अस्थाई	टूटा फुटा है। मरम्मत कि आवश्यकता है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
263	226-सुवासरा	263	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन अतिरिक्त कक्ष पश्चिम भाग सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन अतिरिक्त कक्ष पश्चिम भाग सुवासरा	नहीं कराया जा सकता मरम्मत की आवश्यकता है छत बारिश में टपकती है खिडकी टूठी टूट	छत से पानी टपकता है मरम्मत की आवश्यकता है	हाँ	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त नहीं है। नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था की जाती है।	अस्थाई	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दशयि)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी फर्निचर न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्ध संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
264	226-सुवासरा	264	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन का अतिरिक्त कक्ष 2	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन का अतिरिक्त कक्ष 2	नहीं कराया जा सकता मरम्मत की आवश्यकता है छत बारिश में टपकती है खिड़की टूटी हुए	छत से पानी टपकता है मरम्मत की आवश्यकता है	हों	35 कि.मी	हों	हों	हों	फर्निचर पर्याप्त नहीं है। नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था की जाती है।	अस्थाई	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हों	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
265	226-सुवासरा	265	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन पूर्वी भाग सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन पूर्वी भाग सुवासरा	कराया जा सकता है।	हों	हों	35 कि.मी	हों	हों	हों	फर्निचर पर्याप्त नहीं है। नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था की जाती है।	अस्थाई नहीं नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था कि गयी हैं।	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हों	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
266	226-सुवासरा	266	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन अतिरिक्त कक्ष सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या प्राथमिक शाला गोल भवन अतिरिक्त कक्ष सुवासरा	कराया जा सकता है।	हों	हों	35 कि.मी	हों	हों	हों	फर्निचर पर्याप्त नहीं है। नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था की जाती है।	नहीं अस्थाई कनेक्शन लिया जाता है।	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हों	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्षण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दुरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत् पोल की दुरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धा संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
267	226-सुवासरा	267	हायर सेकण्डरी स्कूल भवन उत्तरी भाग सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	हायर सेकण्डरी स्कूल भवन उत्तरी भाग सुवासरा	कराया जा सकता है।	16 खिडकिया टूटी हुई हैं। मरम्मत की आवश्यकता है।	हाँ	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त नहीं है। नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था की जाती है।	स्थायी कनेक्शन है	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
268	226-सुवासरा	268	प्राथमिक शाला भवन तहसील के पास सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन तहसील के पास सुवासरा	कराया जा सकता है।	नहीं केवल मरम्मत की आवश्यकता है।	हाँ	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त नहीं है। नगर पंचायत द्वारा व्यवस्था की जाती है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
269	226-सुवासरा	269	हायर सेकण्डरी स्कूल भवन प्राचार्य कक्ष के पास सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	हायर सेकण्डरी स्कूल भवन प्राचार्य कक्ष के पास सुवासरा	कराया जा सकता है।	हाँ	हाँ	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त है।	स्थायी कनेक्शन है	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
270	226-सुवासरा	270	हायर सेकण्डरी स्कूल भवन स्टाॅफ कक्ष के पास सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	हायर सेकण्डरी स्कूल भवन स्टाॅफ कक्ष के पास सुवासरा	कराया जा सकता है।	हाँ	हाँ	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त है।	स्थायी कनेक्शन है	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
271	226-सुवासरा	271	कन्या माध्यमिक शाला उत्तरी भाग सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या माध्यमिक शाला उत्तरी भाग सुवासरा	कराया जा सकता है।	हाँ	हाँ	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त है।	स्थायी कनेक्शन है	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्षण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग, अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दुरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धा संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
272	226-सुवासरा	272	कन्या माध्यमिक शाला पश्चिम भाग सुवासरा	स्कूल शिक्षा विभाग	कन्या माध्यमिक शाला पश्चिम भाग सुवासरा	कराया जा सकता है।	हाँ	हाँ	35 कि.मी	हाँ	हाँ	हाँ	फर्निचर पर्याप्त है।	स्थायी कनेक्शन है	01 ठीक हालत में है।	01 शौचालय ठीक है।	पर्याप्त है।	हाँ	प्रयाप्त जगह है	सुवासरा चौपाटी से सुवासरा ग्राम	
273	226-सुवासरा	273	प्राथमिक शाला भवन धानखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन धानखेडी	हा मतदान कराया जा सकता है।	नहीं	हाँ	36 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	हा 01 है जो ठीक है।	हा 01 है जो ठीक है।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	प्रयाप्त जगह है	मार्ग ज्यादा बारिश में भी अवरुद्ध नहीं होता है।	
274	226-सुवासरा	274	प्राथमिक शाला भवन टोकड़ा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन टोकड़ा	हा मतदान कराया जा सकता है।	छत की मरम्मत ह की आवश्यकता है	हाँ	36 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 बना है किन्तु मरम्मत की आवश्यकता है।	01 बना है किन्तु मरम्मत की आवश्यकता है।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	प्रयाप्त जगह है	मार्ग ज्यादा बारिश में भी अवरुद्ध नहीं होता है।	
275	226-सुवासरा	275	प्राथमिक शाला भवन गुराडिया प्रताप	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन गुराडिया प्रताप	हा मतदान कराया जा सकता है।	छत व सीढियों की मरम्मत की आवश्यकता है	हाँ	38 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	प्रयाप्त जगह है	मार्ग ज्यादा बारिश में भी अवरुद्ध नहीं होता है।	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धा संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
276	226-सुवासरा	276	प्रा.शा. भवन नवीन अतिवित्त कक्ष उत्तरी भाग गुराडिया प्रताप	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा.शा. भवन नवीन अतिवित्त कक्ष उत्तरी भाग गुराडिया प्रताप	हा मतदान कराया जा सकता है।	छत से पानी टपकता है। आवश्यकता है।	हाँ	38 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	प्रयाप्त जगह है	मार्ग ज्यादा बारिश में भी अवरुद्ध नहीं होता है।	
277	226-सुवासरा	277	प्राथमिक शाला भवन जमुनिया	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन जमुनिया	हा मतदान कराया जा सकता है।	अच्छी स्थिति में है।	हाँ	40 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	स्थायी कनेक्शन है	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	प्रयाप्त जगह है	मार्ग ज्यादा बारिश में भी अवरुद्ध नहीं होता है।	
278	226-सुवासरा	278	प्राथमिक शाला भवन खेजडिया मेघा	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन खेजडिया मेघा	हा मतदान कराया जा सकता है।	अच्छी स्थिति में है।	हाँ	42 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	प्रयाप्त जगह है	मार्ग ज्यादा बारिश में भी अवरुद्ध नहीं होता है।	
279	226-सुवासरा	279	प्राथमिक शाला भवन सेमली कांकड़	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन सेमली कांकड़	हा मतदान कराया जा सकता है।	अच्छी स्थिति में है।	हाँ	41 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	प्रयाप्त जगह है	मार्ग ज्यादा बारिश में भी अवरुद्ध नहीं होता है।	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण भवन की स्थिति (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है!	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दुरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दुरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
280	226-सुवासरा	280	माध्यमिक शाला भवन ढाबलादेवल	स्कूल शिक्षा विभाग	माध्यमिक शाला भवन ढाबलादेवल	हा मतदान कराया जा सकता है।	अच्छी स्थिति में है।	हाँ	44 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	स्थायी कनेक्शन है	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	पर्याप्त जगह है	सुवासरा से रूनिजा होकर ढाबला देवन	
281	226-सुवासरा	281	प्राथमिक शाला भवन ढाबला देवल	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन ढाबला देवल	हा मतदान कराया जा सकता है।	अच्छी स्थिति में है।	हाँ	44 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	पर्याप्त जगह है	सुवासरा से रूनिजा होकर ढाबला देवन	
282	226-सुवासरा	282	प्राथमिक शाला भवन गैलाना	स्कूल शिक्षा विभाग	प्राथमिक शाला भवन गैलाना	हा मतदान कराया जा सकता है।	अच्छी स्थिति में है।	हाँ	48 कि.मी	हा। हो सकता है।	हाँ	हाँ	हा। पर्याप्त है।	नहीं अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	01 अच्छी स्थिति में हैं।	पर्याप्त व्यवस्था है।	कराया जा सकता है।	पर्याप्त जगह है	सुवासरा से रूनिजा होकर ढाबला देवन	
283	226-सुवासरा	283	प्राथमिक शाला भवन धाकडखेडी	स्कूल शिक्षा विभाग	शासकीय प्राथमिक शाला भवन धाकडखेडी कुल 2 कक्ष	हाँ	नहीं	हाँ	65 किमी मार्ग पक्का	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ नल व्यवस्था है	नहीं टेन्ट हाऊस से व्यवस्था की जाएगी।	हाँ	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ	नहीं पृथक से वाटरप्रूफ टेंट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है	हाँ सेमली कांकड से रूनीजा हेतु बैकाल्पिक मार्ग उपलब्ध है		

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधीनत्व में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई न स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बंद खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
284	226-सुवासरा	284	पंचायत भवन रूनीजा	ग्राम पंचायत	शासकीय कन्या प्राथमिक शाला भवन रूनीजा कुल 3 कक्ष	हाँ पुताई की आवश्यकता है	नहीं	हाँ	50 किमी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हाँ नल व्यवस्था है	फर्नीचर की पर्याप्त व्यवस्था है	कनेक्शन कटा है अस्थाई कनेक्शन लिया जाएगा	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	नहीं पर्याप्त वाटरप्रूफ टेंट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है	हाँ सेमली कांकड से रूनीजा हेतु बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध है	
285	226-सुवासरा	285	कन्या प्रा. शा. भवन रूनीजा	स्कूल शिक्षा विभाग	ग्राम पंच भवन रूनीजा कुल 5 कक्ष	हाँ मतदान कराया जा सकता है	नहीं	हाँ	50 किमी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	टैंकर की व्यवस्था की जाएगी	फर्नीचर की पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ सेमली कांकड से रूनीजा हेतु बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध है	
286	226-सुवासरा	286	माध्यमिक शाला भवन पश्चिम भाग रूनीजा	स्कूल शिक्षा विभाग	शां मां शाला भवन कुल 6 कक्ष	हाँ मतदान कराया जा सकता है	नहीं	हाँ	50 किमी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	टैंकर की व्यवस्था की जाएगी	फर्नीचर की पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ सेमली कांकड से रूनीजा हेतु बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध है	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं)।	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है!	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त सुरक्षित जगह उपलब्ध है। यदि उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
287	226-सुवासरा	287	माध्यमिक शाला भवन पूर्वी भाग रूनीजा	स्कूल शिक्षा विभाग	शा० मा० शाला भवन कुल 6 कक्ष	हाँ मतदान कराया जा सकता है	नहीं	हाँ	50 किमी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	टैंकर की व्यवस्था की जाएगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ सेमली कांकड़ से रूनीजा हेतु बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध है	
288	226-सुवासरा	288	प्राथमिक शाला भवन आम्बा	स्कूल शिक्षा विभाग	शा० प्रा० शाला भवन कुल 3 कक्ष	हाँ मतदान कराया जा सकता है	नहीं	हाँ	58 कि.मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	टैंकर की व्यवस्था की जाएगी	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध नहीं है	
289	226-सुवासरा	289	प्राथमिक शाला भवन भरपुर	स्कूल शिक्षा विभाग	शा० प्रा० शाला भवन कुल 2 कक्ष	हाँ मतदान कराया जा सकता है	नहीं	हाँ	55 कि.मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	हैण्डपम्प है	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध नहीं है	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधीनपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पंहुच की स्थिति (कच्चा, पक्का किमी अलग, अलग दशाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धा तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पंहुचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
290	226-सुवासरा	290	माध्यमिक शाला भवन घसोई	स्कूल शिक्षा विभाग	शा० मा० वि० पूर्वी भाग कुल 3 कक्ष	नहीं	भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है	नहीं	45कि.मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	1 हैण्डपम्प है	नहीं टेन्ट हाऊस से व्यवस्था की जाएगी।	अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है	नहीं	एक शौचालय	पास में अतिरिक्त कक्ष उपलब्ध है	नहीं	नहीं पृथक से वाटरप्रूफ टेंट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है	बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध नहीं है	
291	226-सुवासरा	291	ग्राम पंचायत भवन घसोई	ग्राम पंचायत	ग्राम पंच भवन घसोई कुल 2 कक्ष	हाँ	नहीं	हाँ	45 कि.मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	1 हैण्डपम्प है	फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	नहीं	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	नहीं पृथक से वाटरप्रूफ टेंट लगाकर व्यवस्था की जा सकती है	बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध नहीं है	
292	226-सुवासरा	292	प्राथमिक शाला भवन अंत्रालिया	स्कूल शिक्षा विभाग	शा० प्रा० वि० भवन अंत्रालिया कुल 3 कक्ष	हाँ	नहीं	हाँ	40 कि.मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	टैंकर की व्यवस्था की जाएगी	नहीं शा० मा० वि० से व्यवस्था की जाएगी।	अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	बैकल्पिक मार्ग उपलब्ध नहीं है	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधीनपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित/ भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्णोद्धार पर है। (मरम्मत की आवश्यकता है या नहीं।)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दूरी तथा मार्ग पहुंच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग दशादि)	क्या बारिश के दौरान मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निर्बाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईंट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो क्या से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दूरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टूटा फूटा तो नहीं है।	पुरुष शौचालय की उपलब्धता संख्या तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
293	226-सुवासरा	293	पंचायत भवन लखवा	ग्राम पंचायत	ग्राम पंचायत भवन लखवा कुल 2 कक्ष	हाँ	नहीं	हाँ	40 कि.मी	हाँ निर्बाध रूप से आवागमन हो सकता है	हाँ	टैंकर की व्यवस्था की जाएगी	नहीं टेंट हाऊस से व्यवस्था की जाएगी।	अस्थायी कनेक्शन लिया जाता है	हाँ ठीक स्थिति में है	एक शौचालय	हाँ पर्याप्त व्यवस्था है	हाँ	पास में टीनशेड युक्त सार्वजनिक चबुतरा है	वैकल्पिक मार्ग उपलब्ध नहीं है	
294	226-सुवासरा	294	प्राथमिक शाला भवन तरनोद	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	50 कि. मीपक्का	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
295	226-सुवासरा	295	प्राथमिक शाला भवन चापाखेड़ी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	52 कि.मी पक्का	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थायी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
296	226-सुवासरा	296	प्राथमिक शाला भवन दल्लोद	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	51 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थायी	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
297	226-सुवासरा	297	प्राथमिक शाला भवन सेमली	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	55 कि.मी पक्का	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	स्थाई	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
298	226-सुवासरा	298	प्राथमिक शाला भवन अंगारी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	60 कि.मी पक्का	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थायी	क्षतिग्रस्त	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
299	226-सुवासरा	299	प्रा.शाला भवन हनुमंतिया	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	58 कि.मी पक्का	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थायी	क्षतिग्रस्त	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	

क्र.	वि. क्षेत्र का क्रमांक व नाम	मतदान केन्द्र का क्रमांक	मतदान केन्द्र का नाम	विभाग का नाम जिसके अधिपत्य में भवन है।	भवन का नाम (मतदान केन्द्र के भवन का नाम कक्ष क्रमांक सहित / भवन में कुल कक्ष की संख्या)	मतदान केन्द्र पर भवन की स्थिति (क्या वर्तमान में मतदान कराया जा सकता है।)	क्या भवन जीर्ण शीर्ण हालत में है। (मरम्मत की आवश्यकता है यदि हाँ तो किस तरह की मरम्मत)	क्या बारिश के समय उक्त मतदान केन्द्र पर मतदान कराया जा सकता है।	विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र की दुरी तथा मार्ग पंहच की स्थिति (कच्चा पक्का किमी अलग दर्शाये)	क्या बारिश के दौरान विधानसभा मुख्यालय से मतदान केन्द्र तक वाहनों का आवागमन निबाध रूप से हो सकता है या नहीं। यदि कहीं बारिश में बाधा उत्पन्न होती है तो किस पाईट पर (किमी) किस तरह की तथा उसको दूर करने के उपाय	क्या मतदान केन्द्र पर रेम्प है।	क्या पेयजल व्यवस्था है।	क्या फर्निचर की पर्याप्त व्यवस्था है। (यदि मतदान केन्द्र पर पर्याप्त फर्निचर नहीं है तो कहा से व्यवस्था की जावेगी उस संस्था का नाम)	क्या मतदान केन्द्र में विद्युत कनेक्शन स्थाई उपलब्ध है या अस्थायी न लिया जाता है। मतदान केन्द्र से विद्युत पोल की दुरी।	क्या महिला शौचालय पृथक से उपलब्ध है। उसकी स्थिति टुटा फुटा तो नहीं है।	पुरूष शौचालय की उपलब्धता तथा उसकी वर्तमान स्थिति।	यदि मतदान दिवस पर बारिश होती है। तो मतदान दल की रूकने की व्यवस्था पर्याप्त है।	बारिश के दौरान मतदान कक्ष सुरक्षित रह कर मतदान कराया जा सकता है। अथवा नहीं।	यदि बारिश होती है तो मतदाताओं को बैठने अथवा कतार बद्ध खड़े होने हेतु पर्याप्त जगह उपलब्ध है। यदि जगह उपलब्ध नहीं है तो उसकी क्या व्यवस्था की जा सकती है।	यदि मतदान दिवस के पूर्व निर्धारित रूट के अलावा मतदान दल को पहुंचाने तथा वापिस लाने हेतु वैकल्पिक मार्ग का उपलब्ध होना। चिन्हांकित कर बताये (वैकल्पिक रूट)	रिमार्क (विशेष टिप्पणी)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22
300	226-सुवासरा	300	प्राथमिक शाला भवन बोरखेड़ी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	59 कि.मी पक्का	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	हाँ	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
301	226-सुवासरा	301	प्राथमिक शाला भवन खेजड़िया भूप	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	54 कि.मी पक्का	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	क्षतिग्रस्त	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
302	226-सुवासरा	302	पंचायत भवन देवपुरा बामनी	ग्राम पंचायत	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	56 कि.मी पक्का	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	
303	226-सुवासरा	303	प्राथमिक शाला भवन गुराडिया बामनी	स्कूल शिक्षा विभाग	प्रा. शा. भवन	हाँ	नहीं	हाँ	58 कि.मी कच्चा	-	हाँ	हाँ	हाँ	अस्थाई	नहीं	हाँ	हाँ	हाँ	नहीं	नहीं	

अनुविभागीय अधिकारी एवं निर्वा.रजि.अधिकारी

विधानसभा क्षेत्र 226 सुवासरा उप.सीतामऊ